
ЗАПИТАННЯ ТА ВІДПОВІДІ

Як мені зробити внесок в благодійний проєкт?

Зробити свій внесок ви можете придбавши благодійні товари серії «Місія

проти насильства над жінками» у нас на сайті https://bit.ly/3A2bA4J, 

або у представника Avon.

100% прибутку с продажу цих товарів ми перераховуємо на допомогу

жінкам, які постраждали від фізичного чи сексуального насилля через 

війну в Україні.

Куди саме будуть спрямовані кошти?

Усі зібрані кошти будуть спрямовані на підтримку жінок, які постраждали

від будь-якого прояву насильства, зокрема від фізичного чи сексуального 

внаслідок військових дій в Україні. 

Ми співпрацюємо з офіційними організаціями та запускаємо спільні 

проєкти, які допомагають жінкам.  

Чи будете ви звітувати про надходження/витрату коштів?

Так, звичайно. Як і раніше, ми звітуватимемо про усі зібрані кошти та їх

витрати.

https://bit.ly/3A2bA4J


Як допомогти, якщо моя близька жінка постраждала від насильства?

Найголовніше – створіть спільний план дій, куди варто звернутись по 

допомогу (до поліції, медиків, юриста чи психолога). Будьте підтримкою

на цьому шляху для близької жінки.

Ви також можете використовувати такі запитання у вашій розмові:

• “Зараз ти в безпеці?” (якщо жінка в небезпеці, то подумайте, де їй було

б зараз безпечно, можливо, поїхати до друзів чи в шелтер)

• “Хтось ще знає про твій досвід?

• “До кого ти вже зверталася по допомогу?

• “Як саме я можу тебе підтримати і допомогти?”

Що робити, якщо я стала жертвою насильства?

• Знайти безпечне місце для себе.

• Знайти людину, якій можна довіритися і все розказати. А також разом 

створити план дій. Не звинувачувати себе у тому, що відбулось. В такій

ситуації немає жодної провини постраждалої.

• Звернутися по професійну допомогу: до лікаря, поліції, психолога.

Чи можна отримати допомогу без розголосу ситуації?

Так, звичайно. Організації, що працюють із постраждалими, 

дотримуються правил анонімності. Тобто, нікуди не передають дані, які

були отримані, без дозволу постраждалої. І навпаки, готові підтримати

постраждалу, якщо вона захоче надати розголос ситуації.



Боюсь зізнатись, що стала жертвою, як допомогти собі?

• Важливо нагадати собі, що немає провини постраждалої у тому, що

відбулось і , що говорити про те, що трапилось, не соромно.

• Пам’ятати, що поруч люди, які готові допомогти та підтримати на 

цьому шляху. Наприклад, є спеціалізовані організації, які працюють у 

сфері захисту прав жінок. Звернення до них є конфіденційним,

тобто, спеціалісти не можуть розголошувати отриману інформацію

третім особам без згоди жінки.

• Звернутись по допомогу важливо для покарання злочинця і для 

власного захисту.

Чи може Avon допомогти особисто мені/моїй знайомій?

Якщо ви чи близька вам людина стала жертвою сексуального чи

психологічного насилля, ми радимо звернутися до наших партнерів, які

зможуть надати якісну та професійну підтримку. Сексуальне та фізичне

насилля – дуже складна тема. І з жінкою, якій довелося таке пережити, 

мають працювати професіонали, щоб стабілізувати її психологічний стан, 

а не навпаки, ще більше загострити його.

Як отримати допомогу?

Якщо ви перебуваєте за кордоном:

Телеграм-канал: @safeabroad_bot

Офіс прокурора Міжнародного кримінального суду в Гаазі: 

otp.informationdesk@icc-cpi.int

Листи приймають будь-якою мовою

mailto:otp.informationdesk@icc-cpi.int


Якщо ви перебуваєте на території України:

102 — Національна поліція

103 — Швидка медична допомога

116 123 або 0 800 500 335 — Національна гаряча лінія із запобігання

домашньому насильству, торгівлі людьми та ґендерній дискримінації

@NHL116123 (в телеграмі) — Національна гаряча лінія із запобігання

домашньому насильству

Переглянути корисну інформацію на сайті https://rozirvykolo.org/ та за 

потреби звернутись за допомогою.

«Розірви коло» – це частина масштабної програми UNFPA, Фонду ООН 

у галузі народонаселення із протидії та запобігання домашнього та/і 

гендерно зумовленого насильства в Україні.

Якщо Ви перебуваєте на тимчасово окупованій території:

(096) 755-02-40 - телефонна лінія Офісу генерального прокурора щодо

злочинів, вчинених в умовах збройного конфлікту імейл

conflict2022.ua@gmail.com 

сайт: https://www.warcrimes.gov.ua/#how 

Інформацію можна передати до Міжнародного кримінального суду: 

otp.informationdesk@icc-cpi.int 

Листи приймають будь-якою мовою.

https://rozirvykolo.org/
mailto:conflict2022.ua@gmail.com
https://www.warcrimes.gov.ua/#how
mailto:otp.informationdesk@icc-cpi.int


Як саме Avon допомагає?

Усі зібрані кошти будуть спрямовані на підтримку жінок, які постраждали

від будь-якого прояву насильства, зокрема від фізичного чи сексуального 

внаслідок військових дій в Україні. 

У рамках місії проти насильства над жінками, у травні 2024 р. Avon

зробив благодійний внесок у розмірі 200 тис.грн. до Благодійної 

Організації «Світло Надії»  завдяки якому вдалось повністю

відремонтувати серце Притулку — приміщення кухні. Тепер жінки та їх

діти мають не лише комфортне місце для приготувань, а й простір, де 

вони можуть зібратися всі разом аби підтримати одна одну. Благодійна 

Організація «Світло Надії» активно підтримує жінок, які постраждали від 

гендерно зумовленого, домашнього, а також фізичного чи сексуального 

насильства внаслідок військових дій в Україні. З 2017 року у м. Полтава 

функціонує Притулок та Кризова кімната — безпечний простір для жінок, 

де можна отримати комплексні послуги з тимчасового проживання, 

реінтеграції, а також психологічної.

У 2023 році ми перерахували до Громадської організації «Дівчата» 655 

тис.грн на реалізацію спільного проєкту по наданню психологічної 

допомоги жінкам, які постраждали від фізичного чи сексуального 

внаслідок військових дій в Україні. 

https://www.lightofhope.com.ua/
https://www.lightofhope.com.ua/


У 2022 році ми перерахували до UNFPA, фонду ООН у галузі

народонаселення, $25 тис. на відкриття кризової кімнати у м. Чернігів для 

жертв насилля. 

Попри всі обставини,  в листопаді  2022 році у м.Чернігів відбулося 

відкриття кризової кімнати, де постраждалі жінки можуть отримати 

необхідну допомогу. 

Адресу кімнати не розголошуємо з метою безпеки. Постраждалі

потрапляють до центру після звернення до поліції або соціальних служб

Продовжуючи свою співпрацю з UNFPA, фондом ООН у галузі

народонаселення, ми здійснюємо нові кроки для підтримки

постраждалих від гендерно зумовленого насильства в Україні. 

У 2023 році Компанія Avon International зробила внесок до UNFPA у 

розмірі $ 160 тис. для створення чотирьох денних центрів соціально-

психологічної допомоги в Україні, в містах: Ірпінь, Івано-Франківськ, 

Луцьк та Кривий Ріг.

Денний центр – це безкоштовний та безпечний простір, де в комфортних

умовах постраждалі від насильства можуть отримати комплексну

допомогу, а саме: 

• психологічну консультацію

• юридичну консультацію

• послуги соціального супроводу, що направлені на подолання або

мінімізацію наслідків домашнього та гендерно зумовленого насильства

10 липня 2024 р. в Ірпені, за адресою вул. Лісова 46, відкрився перший 

денний центр. Це місто пережило окупацію та прихистило значну 

кількість переселенців й інші вразливі групи населення, що постраждали 

від військових дій. Впевнені, що наявність денного центру буде гарною 

підтримкою для громади.



1 серпня 2024р., відбулося відкриття другого денного центру! Він

знаходиться за адресою: місто Івано-Франківськ, вул. Симоненка, 3Б та 

створений на базі Івано-Франківського міського центру соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, з метою надання допомоги людям, які

пережили насильство в родині.

Протягом 2023 року до Івано-Франківського міського центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді, надійшло 369 повідомлень про факти 

домашнього насильства. За перші 6 місяців 2024 року кількість 

повідомлень склала 244. Порівнюючи перше півріччя 2023 року (164 

повідомлення) з першим півріччям 2024 року, спостерігається збільшення 

кількості повідомлень у півтора рази.

18 вересня 2024 р., в Кривому Розі на  вул. Вадима Гурова, буд. 43 

відкрив свої двері денний центр, де кожен, хто постраждав від

насильства, може знайти безпечний простір для отримання допомоги.  З 

2023 року місто є учасником проєкту UNFPA «Міста і громади, вільні від

домашнього насильства», в межах якого було проведено навчання

соцпрацівників, психологів, юристів та представників поліції. В умовах

постійних обстрілів і з великою кількістю ВПО (81 тис.), відкриття цього

центру є важливою підтримкою для громади. 

15 жовтня 2024 р.,  в Луцьку за адресою вул. Київський майдан, 13 

відбулося відкриття Денного центру соціально-психологічної допомоги

особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства

за ознакою статі. Ця ініціатива реалізована в межах проєкту UNFPA, 

Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні, під назвою «Міста і 

громади, вільні від домашнього насильства». У Луцьку працюють кризова

кімната, телефонна лінія інформаційно-психологічної підтримки

0800400334  та 2 мобільні бригади.
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